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„Čína rozváže Rusku ruce“: Politolog naznačil, jakou
hru ČLR zahájila

infokuryr.cz/n/2023/03/21/cina-rozvaze-rusku-ruce-politolog-naznacil-jakou-hru-clr-zahajila

Na pozadí návštěvy čínského prezidenta Si Ťin-pchinga v

Moskvě mohou být přijata důležitá strategická rozhodnutí

týkající se ukrajinské krize.

Dospěl k tomu známý ruský politolog Rostislav Iščenko. V rozhovoru

pro zpravodajský portál Ukraina.ru podrobně hovořil o tom, jak nová

rusko-čínská jednání ovlivní situaci na mezinárodní scéně, a také

naznačil, jakou hru ČLR rozjela.

Rostislav Iščenko navrhl, že během rusko-čínského summitu, který

se bude konat v Moskvě, by čínský prezident Si Ťin-pching a ruský

prezident Vladimir Putin diskutovali o různých otázkách

mezinárodní agendy. Rozhovory budou také věnovat velkou

pozornost problému ukrajinské krize. Peking má podle všeho

připravený vlastní scénář dalšího vývoje situace na Ukrajině.
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Podle politologa Čína pravděpodobně nepřevezme roli prostředníka v

diplomatickém procesu řešení ukrajinské krize. Peking, sledující své

vlastní národní zájmy, počítá s pokračováním konfliktu, který by měl

skončit bezpodmínečným vítězstvím Ruska. S největší

pravděpodobností Si Ťin-pching plánuje poskytnout významnou

podporu Moskvě a také veřejně zaujmout ruskou pozici v této

konfrontaci.

„Čína potřebuje uvolnit ruce Rusku, rozvázat ruce Ruska

na Západě, než začne tchajwanská krize. Spojené státy

potřebují udržet ruské ruce na Západě svázané co

nejdéle. Čína rozváže Rusku ruce. Čína to potřebuje, v

případě, že začne poskytovat otevřenou, a ne skrytou,

jako je tomu nyní, vojenskou pomoc, aby získala logické

vysvětlení této záležitosti,“ vysvětlil expert.

Iščenko si je jistý, že ČLR zahájila v otázce ukrajinské krize poměrně

mazanou hru. Jde o to, že podporou Ruska získá Peking vážnou

výhodu při řešení svých problémů souvisejících s Tchaj-wanem.
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